



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета Яйского района
Кемеровской области

Наше ВРЕМЯ

№ 10 (9211)

Пятница 11 февраля 2011 г.

Что?

по сообщениям наших корреспондентов

Где?

Когда?

дети на дороге

Каждые шесть секунд, на дорогах мира кто-то погибает или становится калекой. Каждые три минуты на дороге гибнет ребенок. Чтобы дети не стали участниками ДТП, нужно с малых лет учить их правилам жизни в этом мире именно спешащих машин и людей. Ведь часто автокатастрофы происходят не только по вине водителей, но и по вине пешехода. Поэтому именно профилактика дорожного травматизма среди детей были посвящены юнонароду, прошедшие в школах Новоникольевки, Мармыши, Яйской коррекционной школе и других, организованные центрально-западной художественной совместно с отделом ГИБДД. А для самых маленьких зрителей детских садов «Ромашка» и «Спинолка», с которыми разыгравшаяся бисериста инспекторов еще не возможна, прошла экранизация хроникально-документального фильма «Улица полна неожиданностей».

время

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ Д.А. МЕДВЕДЕВ ОБЪЯВЛЯЕТ ОТМЕНУ ПЕРЕХОДА НА ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ.

Он отметил, что об этом его неоднократно просили, но решение было принято только после проведения серийных исследований.

Накануне глава государства на встрече с молодыми учеными и лауреатами премии Президента РФ в области науки и инноваций за 2010 год сказал, что этой весной российскими последними являются «зимние эмбарго», связанные с переходом стрелкой часов. «Потому что как раз переход на летнее время – всегда уменьшение сна на один час, такой неприятный момент. После этого неприятности закончатся», – сказал Д.А. Медведев.

Отмена перехода на зимнее время и установление в России летнего времени, по словам Президента, может быть полезна. «Я считаю, что необходимость адаптироваться связана и со стрессом, и с заболеваниями», – подчеркнул Д.А. Медведев.

На зимнее время в России переходят в последнее воскресенье октября, переворачивая часы на час вперед в последнее воскресенье марта.

Пресс-служба АКО.

ТОЛЬКО 2 ДНЯ!

МОСКОВСКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ПРОВОДЯТ ПОЛНОЕ КОМПЬЮТЕРНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ И ОЦЕНКУ СОСТОЯНИЯ ОРГАНИЗМА МЕТОДОМ СЕГМЕНТАРНОЙ ТЕРМОАЛГОМЕТРИИ.

Новейшие электронные технологии позволяют даже дополнительные изменения в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронко-легочной, паренхиматозной, эндокринной и других системах. Вы увидите, в каком состоянии ваши органы в норме активности или в перегреве (т.е. признак неприятный), но не берется с каким-то патогенным фактором), или же орган испечет свою рециркуляцию.

Вы поймете причины головных болей, болей в спине и суставах, кожных заболеваний и многое другое. Безвредно. Паники не требуется. Дети - с 5 лет.

Результаты обследования и рекомендации по излечению подаются на 3-5 листах. Цена - 1400 рублей (весь организм). Для пенсионеров, младебитников и детей - 1300 рублей.

ВАС ЖДУТ НА ПРИЕМ 16, 17 ФЕВРАЛЯ С 9.00 ДО 18.00 В ЯЙСКОЙ ПОЛИКЛИНИКЕ. По телефону 2-65-00 (регистратура) можно записаться на удобное для вас время.

Сертификат Гостиницы № 7697856 от 05.02.08.

ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ АВТОМАГАЗИН
(ул. Красноармейская, 32, бывшая аптека).
АВТОЗАПЧАСТИ ДЛЯ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ И ИНОМАРОК – в наличии и под заказ.
АВТОМАСЛА, РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ.
У нас – самые низкие цены!
Для юридических лиц – оплата по безналичному расчету.
Телефоны: 2-12-66, 8-923-495-04-22.
Работаем с 9.00 до 18.00, без выходных.
Требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ.



портрет современника

Сегодня моей собеседницей стала скромная девушка с запоминающимися карими глазами, Алена Юрьевна Стрельникова, коренная яичанка, училась в общеобразовательной школе № 3. После окончания одиннадцати классов она поступила в Томский фармацевтический колледж, а через три года вернулась в родной поселок уже дипломированным специалистом. Перед Алленой никогда не стояла дилемма, какую профессию выбрать. Ведь перед глазами всегда был достойный пример мамы-фармацевта, которая посвятила свою жизнь помощи и поддержке людям. По собственному признанию девушки, эта профессия в наши дни очень важна. Зная необходимые лекарства, можно помочь человеку в трудной ситуации. Алена Юрьевна работает в аптеке № 51 уже три с лишним года, но ни разу не покидала ее выбора. Единственный недостаток, который девушка отмечает в своей профессии, – это от-

сутствие свободного времени. Но и те редкие минутки, которые выпадают, она старается проводить с сыном Александром. Летом семья часто выбирается на природу, на берег речки, а зимой, когда на улице не слишком холодно, предпочитает кататься на коньках.

На вопрос, что бы Вы пожелали нашим читателям, Алена ответила не задумываясь: «В силу своей профессии я хочу желать не только читателям, но и всем яичанкам крепкого сибирского здоровья, счастья, благополучия. А еще, чтобы мои земляки радовались каждому новому дню и никогда не обворачивались назад. Пусть все плохое останется в прошлом, а все хорошее перейдет с нами в настоящие и будущее».

Екатерина Пестова.

На снимке:
Алена Стрельникова.
Фото автора.

отличники ГТЗО Возрождение традиций

Обучающиеся школ Яйского района активно сдают нормативы спортивно-технического комплекса «Готов к труду и защите Отечества». Так возрождается традиция советского времени, когда нормы ГТО сдавали и взрослые, и дети. Пример в этом добром начинании молодежи подают старшие.

Первыми нормативы сдали ученики 8-11 классов.

36 старшеклассников превысили нормативные требования на оценку «отлично». Лучшие из них стали участниками губернаторского призыва, посвященного подведению итогов реализации спортивно-технического комплекса «Готов к труду и защите Отечества». Почетную гра-

моту администрации Кемеровской области, премию и значок «Отличник физической подготовки Кузбасса» получили Алексей Саганов и Иван Монастырёв, обучающиеся МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 2», а также медаль «За службу Кузбассу» вручена Наталье Андреевне Даниловой, учителю физической культуры школы № 2, активно участвующей в реализации комплекса.

9 февраля состоялось вручение значков, удостоений и премий еще 34 школьникам, нашего района. Из рук Валерия Шабанова, заместителя губернатора Кемеровской области, ребята получили значки «Отличник физической подготовки Кузбасса», а также премии – от 300 до 500 рублей.

Напомним, что реализация комплекса стартовала в Кузбассе в сентябре 2010 года по инициативе губернатора Амана Гумировича Тулеева. На первом этапе в нем приняли участие более 60 тыс. детей – ученики 8-11 классов школ областного образовательным учреждениям области.

Кабря они сдавали бег, прыжки в длину, подтягивания, метание мяча и гранаты, стрельбу, плавание, пижевые гонки. Около 10 тыс. из них сдали нормативы ГТЗО на «отлично», при этом 2503 человека превысили нормативы (около 4% от общего количества детей, принявших участие на школьном этапе).

По инициативе губернатора принято решение о приобретении спортивного инвентаря для игровых видов спорта (футбол, волейбол, баскетбол). В связи с этим из областного бюджета выделено 7 млн. 870 тыс. рублей для 782 образовательных учреждений. Сертификаты на приобретение спортивного инвентаря также будут вручены образовательным учреждениям области.

по Кузбассу

9 ФЕВРАЛЯ, В 5.45 ЧАС. МЕСТНОГО ВРЕМЕНИ, ПРИ ВЗЛЕТЕ САМОЛЕТА «БОИНГ-757» СООБЩЕНИЕ КЕМЕРОВО-БАНГКОК У САМОЛЕТА НЕ УБРАЛОСЬ ШАССИ.

На борту самолета авиакомпании «Северный ветер», принадлежащей туристической фирме «Легаси», находилось 228 человек, в том числе 8 членов экипажа.

Экипажем самолета было принято решение созерзнуть аварийную посадку, перед этим выработав имеющееся горючее.

час. 30 минут самолет успешно приземлился. Для аварийных вынужденных посадок на Кузбассе был подготовлен другой самолет на Бангкок.

В ходе заседания оперативного штаба губернатор А.Г. Тулеев принял решение провести в аэропортах Кузбасса тренировки по выработке навыков работы в экстремальных ситуациях и координации действий оперативных служб.

Пресс-служба АКО.

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ



Полосу подготовила
Екатерина ПЕСТОВА.

Кому Редакция газеты
«Наше ВРЕМЯ»
Куда п.р.т. Яя
ул. Советская, д. 3
652100

Кто руководит?

Недавно ушел из жизни Александр Федорович Зеленов, руководитель Роспотребнадзора. Кто сейчас занимает его должность?

Ольга Ивановна ГРОМОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ: В настоящий момент Светлана Владимировна КОСТЬШЕВА является исполняющей обязанности начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора по Кемеровской области в Яйском и Ижморском районах.

Вернулись живыми

Через несколько дней вся страна будет отмечать двадцать вторую годовщину со дня вывода Советских войск с афганской территории. Хотелось бы узнать, сколько наших земляков, жителей района проходили службу в Афганистане?

Константин Александрович ЗЫКОВ.

На этот вопрос ответила главный специалист по работе с ветеранами Ирина Николаевна ШУМАХА:

- На территории Афганистана проходили службу 22 наших земляка. К счастью, погибших среди них не было. Все семьи дождались возвращения домой своих сыновей, братьев, мужей и отцов.

Какое наказание вынес суд?

Слышала, что судебное заседание в отношении Степана Баймлера, сбежавшего с территории пункта сбора призывников, состоялось. Какое наказание вынес Яйский районный суд?

Ирина Петровна СЕМИНА.

На вопрос отвечает Вице-прокурор Ильинский района, помощник судьи Яйского районного суда, советник юстиции 3 класса:

- 24 января 2011 года Яйский районный суд Кемеровской области вынес обвинительный приговор в отношении Степана Баймлера по части 1 статьи 328 УК РФ «Уклонение от прохождения военной службы, то есть уклонение от призыва на военную службу при отсутствии закон-

ных оснований для освобождения от этой службы».

В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал полностью и поддержал ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Судом было назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с применением статьи 73 УК РФ условно с испытательным сроком в 1 год.

Уж замуж невтерпеж

Почему перед тем, как зарегистрировать брак, жениху и невесте приходится ждать целый месяц? Возможно ли создание новой семьи без мучительного ожидания?

Алена Викторовна ЗУБКО.

На вопрос ответила заведующая ЗАГС Лариса Геннадьевна ПОРТНЫХ:

- При особых обстоятельствах брак может быть зарегистрирован в день подачи заявления. За-

Куда «уходят» деньги?

Что происходит с материнским капиталом, если родители лишают родительских прав?

Светлана Сергеевна МАРКОВА.

Подскажите, пожалуйста, может ли средствами материнского (семейного) капитала воспользоваться опекун?

Ирина Николаевна ШИКОВА.

На данный вопрос отвечает Ольга Александровна ИВОЙЛОВА, начальник отдела Управления Пенсионного фонда в Яйском районе:

- В соответствии со

статьей 3 Федерального

закона «О дополнительных

мерах государственной

поддержки семей, имеющих детей» от

29.12.2006 № 256-ФЗ право

на получение сертификата на МСК в первую очередь имеет женщина, родившая (усыновившая)

второго, третьего ребенка (детей) с предварительного

разрешения органа опеки и попечительства.

Что касается второго

вопроса, то в соответствии

со статьей 7 Федерального

закона № 256-ФЗ от

29.12.2006 № 256-ФЗ право

на получение сертификата на МСК в первую очередь имеет женщина, родившая (усыновившая)

второго, третьего ребенка (детей) с предварительного

разрешения органа опеки и попечительства.

Заявление о распоряжении может быть подано законным

представителем, не ранее

чем по истечении трех лет

с дня рождения ребенка,

за исключением случаев

необходимости использования

средств МСК на погашение кредита или займа на приобретение (строительство) жилого помеще-

На одну проблему меньше

В районной газете «Наше время» прочитала, что ветераны и жены ветеранов Великой Отечественной войны, получившие новые квартиры в доме по улице Восточная, 11, испытывают неудобства, связанные с отсутствием телефонной связи и мусорных контейнеров. Неужели пожилым людям совсем ничем нельзя помочь?

Мария Викторовна СТЕКЛОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ: После того, как в свет вышла статья «Новый дом». И о проблемах в нем, к нам в редакцию поступило жительница дома № 11 по ул. Восточная и сообщила радостную новость – рядом с их трехэтажной усадьбой мусорные контейнеры. Буквально

за несколько часов была расчищена прилегающая территория, поставлены заграждения и мусоросборники. Теперь у пожилых людей на одну проблему стало меньше. Надеемся, что в скором времени разрешится вопрос и со стационарной телефонной связью.

Нет денег – нет лекарств

Я – диабетик. Ежедневно принимаю лекарства. В декабре была на приеме у лечащего врача, она мне выписала рецепт на бесплатные лекарственные препараты. Пришла в аптеку, а там ответили, что их нет в наличии. За деньги аналогичные лекарства есть, но мы, пенсионеры, не можем себе позволить покупать таблетки в тридорога. Как быть в такой ситуации?

Надежда Ефимовна СТРУКОВА.

Ситуацию комментирует Надежда Петровна СТРАКОВИЧ, заведующая аптекой № 51:

- В конце 2010 года в аптеке сложилась непривычная финансовая картина. Долг аптеки составил 174 тысячи рублей. В связи с этим в декабре льготный отдел обслужил всего 39 больных с рецептами на общую сумму 41 тысячу рублей. В январе только 20 граждан смогли получить лекарства на сумму 19 тысяч рублей.

В льготном отделе лекарства отпускаются только

за счет местного и областного бюджетов, которые выделяют приблизи-

Кто ответит за гололед?

Медленно, но верно, приближается весна. Днем солнце начинает прогревать так, что снег mestами подтаивает, а к вечеру все тропинки и тротуары вновь подмерзают. Особенно страшно выходить на улицу утром: дорога скользкая, как каток. Люди каждый день рискуют сломать руку или ногу. Скажите, кто должен бороться с гололедом на тротуарах, и, самое главное, чем их должны посыпать?

Александр Иванович КНЯЗЕВ.

За ответом на этот вопрос мы обратились к Алексею Владимировичу КРИВОШЕЕВУ, консультанту-советнику по транспортному обслуживанию:

- Общая протяженность дорог согласно проекту организации дорожного движения по улицам Яйского городского поселения составляет 72 км 140 м. Протяженность тротуаров с асфальтобетонным покрытием составляет 3 км 250 м. В компетенцию администрации Яйского городского

поселения входит как содержание дорог, так и содержание тротуаров и остановочных павильонов. Чистка тротуаров осуществляется до асфальта, полностью убираются снежный и ледяной покровы. Для борьбы с гололедом у нас заявлено 70 тонн мелкого песка. Сейчас этим песком мы отсыпаем крутые спуски и повороты, а дальше планируем осуществлять отсыпку тротуаров в тех местах, где будет наблюдаться скользкая гололедица.

ЭКОНОМИКА

ЯЙСКИЙ НЕФТЕПЕРЕРАБОТАЮЩИЙ ЗАВОД: нам нужны профессионалы



ЯНПЗ Первую очередь Яйского нефтеперерабатывающего завода планируют запустить к концу этого года. Но уже сегодня на предприятии ведут активную работу по подбору специалистов – разработана программа «Развитие системы управления персоналом», ведутся переговоры с учебными заведениями Сибири, налажено сотрудничество с Центрами занятости сразу в нескольких городах. О том, как предприятие формирует штат сотрудников, какие требования предъявляются к соискателям и какие перспективы открывает для молодых специалистов, рассказывает директор по персоналу Яйского нефтеперерабатывающего завода Наталья Викторовна ХАМОНОВА.

– Наталья Викторовна! Нефтехимия – новая отрасль для Кузбасса. Не возникнут ли у вашего предприятия проблемы с подбором специалистов?

– Определенные сложности, конечно, есть. Кузбасс – регион угольщиков и металлургов. Мы сразу давали себе задачу, что профессионалов в области нефтехимии мы здесь

не найдем. Но была разработана специальная программа. Мы нашли пути решения этой проблемы. Специалистов будем готовить непосредственно на заводе по программе наставничества с помощью привлеченных специалистов. Основная масса работников для нас найдется в Амуро-Сундинске. Городу нужны новые рабочие места, а нам нужны рабочие руки! Пуск первой очистки завода, который намечен на конец этого года, позволит открыть более пяти сот рабочих мест. И это не считая смежных отраслей. Думаю, что существенно сократится рынок труда в строительстве, торговле, в сфере услуг, на транспорте.

– Но сегодняшний день уже можно говорить о «карьерах вакансий»! Специалистов какого профиля вы готовы грудоустроить?

– Наши нужны технологи, Ищем начальника установки ЭЛОУ-АВТ, оператора установки и машинистов технологической установки. Требуются начальники смежных сооружений, менеджеры в отдел комплектации. Резюме можно отправить по электронной почте.

– Но ведь человек с улицы не сможет сразу шагнуть в сложный технологический процесс. Потребуется обучение...

– Безусловно. Нефтепре-

работка – это сложное и опасное производство. Практически все специальности подведомственны Ростехнадзору. Обучение мы будем уделять большое внимание. Мы уже заключаем договоры с учебными заведениями, которые обещают огромным опытом подготовки специалистов в данной области и универсальным оборудованием. Студенты на базе учебных лабораторий имеют возможность проводить практические любые анализы по всем существующим на данный момент ГОСТам. Там, наши сотрудники будут проходить предварительную теоретическую подготовку, отрабатывать навыки в лабораториях, а практическое обучение продолжат уже непосредственно на заводе. Научебу мы будем направлять либо от завода, либо через Центр занятости, поэтому обучение для желающих будет бесплатным.

Планируем наладить сотрудничество с Амуро-Сундинским политехническим колледжем. Подписываем договор о социальном партнерстве. Думаю, что из выпускников колледжа мы сможем выбрать хороших ребят, которых потом трудоустроим. Уже в этом году представители завода будут приставаться на защите дипломов и граджаманов. Нам нужны молодые, энергичные, нрав-

шодушные. А опыт – это дело наживное. Главное, чтобы было желание достичь определенных высот в своем деле. А помощь с нашей стороны мы гарантируем!

– А что вы можете предложить выпускникам ВУЗов? Чем думаете привлечь молодых специалистов?

– Молодым специалистам мы готовы предложить достойную оплату труда, интересную работу и гарантии карьерного роста. Мы планируем разработать ряд интересных программ для молодежи, с помощью которых они смогут максимально раскрыть все свои способности и таланты и существенно продвинуться по карьерной лестнице. Это конкурсы профессионального мастерства, научно-практические конференции и т.д. И, конечно, предприятие будет оказывать большую социальную поддержку своим сотрудникам, в том числе и молодым специалистам. Отметчу, что даже на этапе строительства работники ощущают эту поддержку – получают достойную зарплатную плату в срок, имеют возможность бесплатно посещать спортивные комплексы...

– Как вы планируете решать поставленный вопрос своих сотрудников! Насколько я понимаю, он находится определенный приют специалистов на других городах...

– На первом этапе мы рассчитываем арендовать здание в г. Амуро-Сундинск – создадим банк квартир для оперативного заселения своих сотрудников. Думаю, что нам необходимо иметь в резерве определенное количество квартир. Мы хотим обратиться к жителям города. Если кого-то устроят наши условия, мы с радостью рассмотрим ваши предложения. Нас интересует ногтя в хорошем состоянии и не дороже 4-5 тысяч рублей в месяц. В перспективе завод, конечно, вплюю займется проблемой обеспечения своих работников жильем, местами в детских дошкольных учреждениях. Мы прекрасно понимаем, насколько важна социальная политика предприятия, что производственным и экономическим процессам наша жизнь не ограничивается. Нам нужны профессионалы, нам нужны люди, влюбленные в свое дело. Мы думаем, что нам удастся найти таких людей и сформировать крепкую, дружескую команду. А такой командой любое предприятие должно дорожить!

Дирекция по персоналу Яйского НПЗ: тел. 99-30-70 (доб.117); okt@ns.ru.

Алена ИВАНОВА

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ «Читатель года – 2010»



– под таким названием в Центральной районной библиотеке прошла ежегодная конкурсная программа, участниками которой стали ученики 4 «б» класса школы № 2.

Еще перед началом конкурсной программы удалось пообщаться с некоторыми участниками. Одна из претенденток на победу – Ольга Коломягина – рассказала, что посещает библиотеку уже несколько лет подряд, но участие в подобном мероприятии принимает впервые. Не удивительно, что волнистое девочке не было предела. Но, несмотря на это, Ольга смогла найти в себе силы, чтобы достойно выступить перед зрителями и участниками с музыкальным номером – «Глазенок ма-монтен». Жюри по достоинству отметило вокальные данные Ольги, поставленную наизнанку оценку.

4 стр. ➤

Российская Федерация Кемеровская область Администрация Яйского муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 3 февраля 2011 года № 133 п.г.т. Яи
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЯЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «Об УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ ПО ОПЛАТЕ ЗА ЖИЛЫХ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГИ И ЗА НАЙМ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ЯЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2011 ГОД» от 27.12.2010 № 2046.

Внести изменения в Постановление Администрации Яйского муниципального района от 27.12.2010 № 2046 «Об утверждении тарифов по оплате за жилищно-коммунальные услуги и за найм для населения Яйского муниципального района на 2011 год»:

1. Изложить в новой редакции пункт 1:
 - установить тарифы по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда Яйского муниципального района в зависимости от потребительских качеств жилья согласно приложению 1;
 - 2. Настоящее постановление подлежит обязательному опубликованию в газете «Наша время».
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 февраля 2011 года.

4. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя главы по экономическому развитию территории Л.В. Даурченскую.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района.

Приложение 1
к постановлению Администрации
Яйского муниципального района
№ 133 от 3 февраля 2011 года

ТАРИФЫ ПО СОДЕРЖАНИЮ И ТЕКУЩЕМУ РЕМОНТУ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА ЯЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ КАЧЕСТВ ЖИЛЬЯ

№ пн	Категории жилья с учетом потребительских качеств	Ставка тарифа содержания и текущего ремонта (руб. за 1 м²)	
		100%	90%
Пр�ское население			
1	Капитализм здание дома, имеющие же изнанка блокхаусом	8,38	7,51
2	Капитализм здание дома при отсутствии одного из видов блокхаусом	6,73	6,05
3	Капитализм здание дома, имеющие один – вид – вид блокхаусом	5,38	4,84
4	Капитализм дома, не имеющие блокхаусом	3,98	3,40
5	Капитализм дома с износом более 65 %	2,02	1,87
Сельское население			
1	Капитализм здание дома, имеющие же изнанка блокхаусом	2,91	2,62
2	Капитализм здание дома при отсутствии одного из видов блокхаусом	2,33	2,1
3	Капитализм здание дома, имеющие один – вид – вид блокхаусом	1,87	1,68
4	Капитализм дома, не имеющие блокхаусом	1,15	1,04
5	Капитализм дома с износом более 65 %	0,71	0,64

Российская Федерация Кемеровская область Яйский муниципальный район Совет народных депутатов Китатского сельского поселения РЕШЕНИЕ

от 31.01.2011 г.
№ 2
О ВНЕСЕНИИ И ДОПОЛНЕНИИ В РЕШЕНИЕ № 8 О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КИТАТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет народных депутатов Китатского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести изменения:
- в п.2 второй абзац заменить слова «есрок уплаты налога 5 мая, 5 ноября, 5 августа текущего налогового периода».

слово «ставка»;

– в п.2.1 второй абзац заменить слова в части «приходящаяся на объекте на слова «приходящийся на объекты»;

– в п.5 второй абзац заменить слова «как счет средств местного бюджета» на слова «как счет средств Китатского сельского поселения».

2. Внести дополнения:

- добавить в п.3.1 следующие слова: «есрок уплаты налога 5 мая, 5 ноября, 5 августа текущего налогового периода».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования в районной газете «Наша время».

Н.Н. ШУЛЬЦ,
председатель Совета народных депутатов
Китатского сельского поселения;
глава Китатского сельского поселения.

БЕРЕМ КРЕДИТ ВЫГОДНО и без риска!

Вот и наступил новый 2011 год, а значит, появляются новые планы, новые мечты и новые желания, для воплощения которых, увы и ах, нужны деньги и зачастую немало. Поэтому, как правило, возникает вопрос: где взять необходимые средства, желательно, с максимальной выгодой и минимальными рисками?

Ответ, в принципе, наращиваются сам. В Кемеровской области сегодня работает довольно много банков, предлагающих населению воспользоваться услугами потребительского кредитования. Другое дело, что порой ставки по банковским кредитам кажутся чрезмерно высокими

и нет-нет, да и посягнут грешные мысли: а почему бы не обратиться к какую-нибудь кредитной компании? Контракту, агентству или кооперативу, конечно же в Кемеровской области немало. Конечно, где и у кого одолживать средства, каждый решает самостоятельно. Другое дело, что элементарная осторожность никогда не помешает.

Не будем забывать, что при оформлении кредита клиент передает в организацию пакет с документами, включающимися его персональные данные. Каждый раз придется та или иная организация, и ее не знает. Но если бани находятся под неусыпным контролем государственных органов, в том числе Центрального Банка Российской Федерации, которые

следят за соблюдением интересов граждан, то кредитные кооперативы и агентства находятся в более вольготных, с практической точки зрения, условиях.

К тому же, ни скрывает, что «хорошая кредитница исторична» – это половина успеха при получении нового кредита, однако в Национальном Бюро кредитных историй (НБКИ) учитываются только кредиты, взятые в банках.

Одним словом, хотите быть уверенным в завтрашнем дне – доверьтесь тем, кто за долгие годы работы на финансовом рынке страны заслужил и добре имя, и уважение потребителей. А пренебрежительные и дистантные банковские кредиты, пожалуйте, не миф.

СОВКОМБАНК
МЫ СОШЛИ С УМА!
0+0+0=12%
запросы ПОЛУЧИТЕЛЕЙ КОМИССИЯ ГОДОВЫХ ПО КРЕДИТУ

К примеру, Совкомбанк предлагает оформить кредит на сумму 50 000 рублей сроком на погоды до беспредметно-ниской ставке 12% годовых*. Для оформления достаточно предоставить 2 документа: паспорт и еще один документ, удостоверяющий личность. Поручители и заполнившие кредитную форму можно не требовать. Предлагает Совкомбанк и специальные льготные кредиты для пенсионеров и семейных пар.

Этот банк успешно работает более 20 лет, его офисы и филиалы открыты в 26 регионах страны. К слову, только в Кемеровской области клиентов обслуживают 10

Подрабатываем!

С днем рождения

Василия

Тимофеевича

ФЕДОРОВА!

Твои взрослые быстро

делят,

Прими привет от их

сердец:

Ты – лучший на всем

богом свете!

Друг воспитатель

и отец!

Пускай жизнь у тебя

богаче,

О юности твой поэм,

Хотим гулить на юбилее

Столетнем, папочка,

твоем!

Жена, дети, внучки

СЛОВА ОТ ДУШИ

Хочу от души пожелать счастья и здоровья на долгие годы, благополучия нашему бывшему руководителю Григорию Иосифовичу Чеботаеву.

О нем, его честолюбии, доброте я узнала еще лет 20 назад, когда приехала в Ял-Борык. И всегда, когда бы и кто бы ни обратился к этому человеку, Григорий Иосифович выслушает, подождет, поможет.

Всего Вам хорошего, храни Вас судьба!

А. БАРНАЦОВА,
с. Ял-Борык,
ул. Школьная, 19.

ТАКСИ.
ЯЯ-МЕЖГОРОД.
Тел. 8-906-938-38-32.



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ «Читатель года – 2010»

3 стр.

Две подруги – Ксения Стрельникова и Татьяна Даренская – всю конкурсную программу держались за руки, подбадривая друг друга и помогая отвечать на вопросы ведущих. Девочки даже и не думали соревноваться между собой. Ведь еще до подведения итогов они договорились поделить подарки пополам. Правда, в том, какая премия их ожидает, не догадывались.

девочки постоянно менялись, и было трудно предположить, кто же станет победителем. Только после заключительного конкурса определились лидеры в номинации «Читатель года» стала Ксения Стрельникова, артистом года – Татьяна Даренская, а самим активным читателем признана Диана Арышева. Все участники программы были награждены памятными календарями, а победители – почетными грамотами.

Проводя это развлекательное мероприятие, сотрудники библиотеки преследовали цели не только развеселить ребята, но и привлечь их к посещению библиотеки, активизировать в них читательский интерес, а также повысить статус книги. Видя заинтересованность маленьких и девочек в подобных мероприятиях, можно сказать, что это им удалось в полной мере.

Болерина
ПЕСТОВА,
На снимке:
дружинный 4 «б» класс

1	2	3	4	5	6	7	
			8				
9					10		
				11	12		
17	18			13	14	15	16
				22	23		
					24		
25	26	27			28	29	30
			31	32	33		
				34			
35					36		
				37			
38						39	

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. И ... попавший в переплет, книжка дяди насквозь (посл.). 6. Фигура пингвина. 8. Вертикальный транспорт. 9. Нечто малое. 10. Часть туши. 11. «Пищевинное страдание». 13. Тебе дано, а люди пользуются (легенда). 15. Гах, чья мицда ипостась верно слушают для охлаждения сверхочных приборов. 17. «Сабачий тариф». 19. Самый весёлый из дреанерим-

ых богов. 22. Водоём, которому на места не сидится. 24. Бонческая игра. 25. Азбука из двух знаков. 28. Острый коп. 31. Энхары с диаграммой. 33. Передача мяча партнёру. 34. Огненная крека. 35. Съедобный гриб. 36. Небольшая плохая няша, хищница. 37. «Плащающая» башня в Италии. 38. Целикес из баклажана. 39. Спаз на основе никеля, алюминия.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Собрание патронов. 3. Тихая пологая. 4. Горящий и светящийся раскаленный газ, огонь. 5. Алмаз-фальшивка. 6. Ума ..., да другая не пошла (посл.). 7. Род, попугай с хохлом на голове. 12. Тропическая деревня, из семян которой делают шоколад.

14. Фломастер-тестик. 16. Ненасытный и жадный в еде. 17. Футбольный урок. 18. Остров Афродиты. 20. Паломничество в Менку. 21. Псевдоним офицера в шахматах. 23. Плохая погода. 26. Остроумный человек. 27. Крупнейший ограниченный бриллиант «...». Африканская красавица. 29. Несостоявшийся выстрел. 30. Штат США. 32. Горы в Западной Европе. 33. Труженик шахфита.

За редактора В.М. Булгакова

Тексты избранные
Шишечевой Н.В.

По вопросам доставки
газеты:
• 0-2-18-83,
по сейлан - 2-15-87.

Газета выходит во средам и пятницам.
Тираж - 2970 экз. Печать - офсетная.
Индекс - 51954. Заказ - 168. Цена - свободная.
Газетопечатання 11 февраля и 14. Адрес
редакции и издательства: 652100, ш. № 38, ул.
Советская, 3. Газета отпечатывается
в А-Судзенском полиграфическом комбинате
(65240), г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина,
6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Янского района" утверждено назначением Янского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета передает грифом Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИРР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2055. Учредители: администрации Янского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Янского района".
Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнения авторов публикемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии – к рекламодателю.